) mqujp npwdny)

Wole .‘;‘_,M;r(_\ 3
- 0}
i Glwinwwnbuwlubpp Snnywsh : iy E/d"émj\b%{
NN NN - QuiistuhaliA” pnunuwht
dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUBLE BLUUARSLLT 3195465,5 | 3060886,4 | 134579,1
(innn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wjn pynud’
1100 |1. <UQUGr 64 SNhrLGN 7100 329036,0 329036,0 X
(winn 1110 + winn 1120 + wninn 1130 + winn 1140 + winn 1160)
wjn ynud’
1110_|1.1 Qnypuwjhu hwpybp wuwpd qniyphg 7131 43498,0 43498,0 X
win pyYnut’
111 Snypwhwpy hwdwjupubiph Jupswlwt nwpwdputipnu 0.0 0.0 X
qunynn okuptiph U ohtunusintiiiph hwdwn ’ ’
112 <nnh hwpl hwdwjuptbph Jupswlwt nwpwdpubipnu 0,0 0,0 X
gutynn hnnh hwdwp
1113 | <wdwjupp pjnigl dnunpwignynn wpwnd gnyph hwpl 43498,0 43498,0
1120 | 1.2 Qnypwjht hwplybp wy gnyphg 7136 225598,0 225598,0 X
wyn pynud'
1121 Snypwhwpl thnjuwnpwihgngubiph hwdwp 225598,0 225598,0 X
1.3 Uypwupubiph oquugnpédwl ud gnpdniubinipjul
1130 hpwlwlwgiiuls prygndmipywt fSuptbp 7145 42640,0 42640,0 X
wjn pynud’
1.3 Sknwlwu wnipptip (ninn 11301 + ninn 11302 + winn 11303
+ nnn 11304 + winn 11305 + winn 11306 + winn 11307 + winn
1131 111308 + winn 11309 + wnnn 11310 + tinn 11311+nnn 11312+ 71452 | 426400 | 42640,0 X
wnnn 11313 + mnr111314+mnq11315+ wnnn 11316 + winn 11317+
wnpld :
w)<wiwjuph Jupswlwt nwpwdpnud unp gkuptiph,
11301 ohunipjniuutinh L ng hhduwlwl ghunipniutiiph 1380,0 1380,0 X
ohiwpwpnipjwl (nbnwnpdwl) nynynipjwt hwdwn
(ninn 1133 + winn 1334),
nphg’
ww) <hduwlw ohunieyniuibiph hwdwp 1300,0 1300,0 X
wp) Ng hhduwlwu ghunieyniutibiph hwdwp 80,0 80,0 X
p)<wdwjuph Jwpswlwl nwpwsdpnid
oklptiph,2hunigyniiubinh, pwnwpwahtwlwt wy opjtlntbiph
Jbpwlwnnigdw, ndbnugdwl, Yipwlwuqudwl,
1302 wpnhwjwuwgdwy wluwwnwupttp (pwgwnnipjudp <& 220,0 220,0 X
opbuunpnipjwdp uwhdwuyws' phuwpwpnipjwl
pnynynieintt swwhwgynn ntiwptiph) Yuwwwnbin
pnyunynueiwt hwdwnp
q) <wdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud 2tuptinh,
11303 ohunipjniuutinh, pwnwpwhtwywl wy) opjtlinbiph 30,0 30,0 X

pwunudwt pnyunynipjwl hwdwp




11304

n) <wdwjuph Jupswlwu nwpwdpnd nglijhg b
wiynhnuwyht fudhsputiph U (Yuwd) Stuwfunwp

22000,0

22000,0

11305

wpqunux;bp{: Jwbwnph pnyunynipjwu hwdwp
G) Ppwjwpwiwlwl wbdwug U wuhwwnn

Stinuwplwwnbiptpht hwdwjuph Jupswlwl nwpwépnud
Unlunph b dwnwynugyniuubiph dwuht <wjwunwup
Cwupwwbnnipjwt opbiupny uwhdwuwd' pugope)w

400,0

400,0

11306

wolipnin hmodmhbnmému pounnynipiuy hwdwn
qZwdwjaph yJwns. tnwpwdpnid, uwhdwlwuitpa pwpéntnd.

hwdwjup-h Jups. nwpwdpnu, pugwn. dhowtin. L
hwupwwbwn. tywbwl. wdwnndnphy. Swbwwwph-h
Ynntiqpnud, fuwtnye-nwt b Ypwwy-tipnud htinndy Jwnbihph,
ubinuywd puwlywt Ywd hbnndy. bwyp . quq-h ywbwnph

pounnil hunhiun

3300,0

3300,0

11307

£) <wdwjuph Jwpswlwu nwpwdépnud wnlinph,
hwupuwyht utunh, quptwuph, pwhnuing fuwntiph L
Jhbwlwluwnbiph Yuqiwybpwdwu opjlwnubipht,
fuwnwwntbipht W pwnuhpubpht (uwniiwubipht) dwdp
24.00-hq htitnn woluwwnbint pnynynieiwl hwdwp

1500,0

1500,0

11308

p) UJwquwint uwhdwtd. fupght nt wwjdwu-hu hwd.’
hwdwjuph Jups. tnwpwdpnid wpunwpht gnjwqn
wnbnunpbnt pnypny. hwdwp, pwgwn. dhowbin. nt
hwupwwbwn. tpwuwy. wdnndnphl. dwbwwwph-h
otnwpdwl 2tpunbpnd b wwwny. gninh-nud inbinwrny.
andwan-ph pnuind-ph (pwgwn. Gnliwl pwnwph)

4000,0

4000,0

11310

dw) <wdwjuph nwpwdpnud (pwguwnnipjwdp pwnwihu
hwiwjupttinh) Jwprwunwp nwpunt (pwgwnnipjwdp
tpeninwht tnwpuhubiph) Swnwnyejniu hpwlwuwgubint
pnynunipiwlt hwdwnp

0,0

0,0

11311

dn) <wiwyuph Jupswlwt nwpwdpnud pwulwnpdbtp
dkinwnubiphg wwwnpwunywd hptph’ npnawlh Jwypnud
Jwlpwdwiu wnp nt Juwdwnp hpwlwuwgubnt pnyunynyejw
hwdwp

750,0

750,0

11312

dn) {wiwjtph qupswiwl tnwpwdpnud, uwhdwuwdtpa b
pwpdp(ntwihu hwdwjuptbph Jupswlwl nwpwépnid
qutiynn Jwupwdwfu wnlunph Yhwnbpnud Yud
wywnndbipbuwubph nkluuhywlwl uywuwpydwu b
unpnguiwl Swnwjnipjwl opjklinbpnud nbfuthywlwu

hbnnibiubinh Jwéwnoh snunndnieiwt huwdwn

1080,0

1080,0

11313

dh)<wiwyuph Jupswlwl nwpwdpnud hwdwjupwhu
Juuntubtipht hwiwwwunwufuwl hwupwiht utunh
Yuquwybpwydwt b hpwgdw pnyunydniejwl hwdwp

5000,0

5000,0

11314

dqJ&wjwunutn LwinuwyGuniejul
Jupswinwpwdpwiht dhwynpubiph funphpnwthatinp
(qhtwtgw, wudwund b wyjl), npwbiu optupny
gpwugywsd wwpwupwiht Upwl, wupwupubiph
wpunwnpniRjwl, wfuwnwupubph juwnwpdwl,
Swnwynipniibph dwwnnigdwl gnpdpupwgubpnud

oammanndtint mnuunil hunhiun

1200,0

1200,0

11315

dt) Cwdwjuph nwpwdpnid punwpwghwlwu
hngthwuguwh (hpwdbgwnh) Shuwlwuinwpniejwu
Swnwynipjniitip hpwlwtwgubnt U (wd) dwnngtin
penyunynipjniu

1000,0

1000,0




11316

Cwdwjuph Jwpswlwt nwpwépnud dwutiwynp
glpiquuwwnwt Yuqdwlbpudw b gwhwgnpddwl
pnyunynipiwl hwdwp

0,0

0,0

1317

Zwdwjuph Jupswiwt nwpwdpnud inbuthjulwu L
hwwny bpwuwynipjwu hpwywunigjniu hpwjwuwgubn
pnujndnipiwy hwdwn

0,0

0,0

1318

Cwdwjuph nwpwépnud uwhdwuwthwldwl Gupwyw
Swnwynipjwu opjlnh gnpdniubinyejw pnynyYnipjwl
hwdwn

780,0

780,0

1140

1.4 Uypwupubph dwunwlwpwpnuwihg b
Swnwjnipjnitubph dwnnignidhg wy) wwpwnwnhp
Ybwpubp

7146

17300,0

17300,0

wn pyYnul’

1141

Cwdwjuph pyngk Jewpynn whinwlwu wnippbip

17300,0

17300,0

wyn pynud’

1142

w) Lwnwpwghwlwu Yugnipjwu wlnbp gpwugtint,
npwtg Jwuhl pwnwpwghtbipht Ypytwyh
Jywywlywuubp, pwunwpwghwlwu Yugnipjwu whnbpnd
Yuwuwwpywd gpwnnuubipnd thnhnfunigyniuutap,
(pwgnidubip, nipnnuubp Ywnwpbine b Jepwlwuqudwt
Yuwwwygnipjwip JYuwjwywutp nwint hwdwp

4500,0

4500,0

1143

p) Gninwpw{wt gpwubGlywlubph §nndhg Uninwpwljwu
Swnwynygyniuibip juwnwnbiny, Unnwpwlywt Yupgny
Juwybpwgyws thwuwnwpenptiph Ypyuophuwlubp wniwny,
upqwd Jwpdhuubiph Ynndhg gnpdwppubinh bwjuwgdtp b
nhdnwiubp Yuqutint, thwuinwenpbph wwwnbbubp

hwtbin U nnwtaha pwndwédotbin tnuint hudwin

12800,0

12800,0

1160

1.5 Uy hwpluwyht Bywdnuntibp

7161

1161

Opbupny whnwlwu pnigt wdpwgnynn hwplbiphg b wy
wwpunwnpp Yéwpubphg dwuhwunwiubp hwdwjuputiph
pinkubip

1162

w) Glwdwnwhwpy

0

0

X

1163

p) Cwhnipwhwpy

0

0

X

1200

2. muesSnLUyUuL ruvucunriuer

7300

1944831,4

1810252,3

134579,1

(wnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + winn 1250 +
wninn 1260)

win pynud’

1250

2.5 Cupwghy ubpphtt wwnntwlwl npuwdwiunphubp’
unwgywé Junwywpiwt wy Swiwpnwlutphg

7331

1810252,3

1810252,3

(ninn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + wnnn 1258)

nphg'

1251

w) Mnwlywt pngbhg $htwtiuwlwu hwdwhwppbgdwl
ulygpniupny inpwdwnpynn nnuinwghwubip

1801101,2

1801101,2

1254

p) Mnwlwu pynigbihg hwdwjuph Jupswlywl pynigbhu
wnpwdwnpynn wy) nnunwghwubp

win pyYnud’




1255

pw) Cwdwjuph pngkih Eljwdnunubipp bjwqbigung' <<
optiuptbiph Yhpwpldwl wpmyniupnid hwdwyuph pynigbh
tlywdnunutiph Ynpnwntitiph whnnieywt Ynndhg
thnfuhwinnigynn gnudwpubip

1257

q) Manwlwu pnigbihg hwdwjuph Jupswlwl pynigkht
npwdwnpynn tywnwluyht hwnlwgnuiubp
(unipytughwiutip)

9151,1

9151,1

1260

2.6 Ywyhww) tkppht wWw nnbwlwt pwdwunphubp’
unwgywé junwjwpdwt wy Swlwpnwlubphg
(wnnn 1261 + wninn 1262)

7332

134579,1

134579,1

wyn pYnut

1261

w) Mbnwlwt pnigbihg Ywwhww dwiuutiph
$phuwbiuwynpdwt bywinwluyht hwwnlwgnuiubp
(unipybiughwitip)

134579,1

134579,1

1300

3. U3L LLUUNkSLEP

7400

921598,1

921598,1

0,0

(1inn 1310 + winn 1320 + winn 1330 + winn 1340 + winn 1350
+ 1inn 1360 + wninn 1370 + winn 1380+ winn 1390)

wyn pyYnut’

1330

3.3 Gnyph upswlwnipniuhg tYwdnunubp

7415

650080,0

650080,0

(tnnn 1331 + wnn 1332 + wnnn 1333 + 1334)

wyn pynuf’

1331

Cwdwjuph ubthwywunyejnit hwdwpynn hnnbph
Jwpdwybwpubp

104806,0

104806,0

1333

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid gunidnn whnnyejwt b
hwdwjuph ubthwlwuniejwup wwwnlwunn hnnwdwutiph
Yunnigwwwwndwl hpwyniuph nhdwg quudynn
Jwpdwybwpubp

534274,0

534274,0

1334

Uj| gnyph Jupdwlwiniygyniuhg dnunpkip

11000,0

11000,0

1340

3.4 Cwdwyuph pymgbkh Eywdnuntibip wwypwupubph
dwwnwlwpwpnushg b Swnwynipynitiiiph Jwwnnignuihg

7421

5997,0

5997,0

(nn 1341 + wnn 1342+ winn 1343)

wyn. pyYnu'

1342

MEwnnyejwl Ynnihg nbnulwt huptwywnwywpdwl

dwpdhuubipht ywwndhpwlyywsd |hwgnpnygyniuubiph
hpwlwuwgdwl dwhuubph $huwbuwynpdwt hwdwp

whwnwlwu pjnigbhg utnwgynn dhongubip

5997,0

5997,0

1350

3.5 dwpswlwu quusnuiubp

7422

219521,1

219521,1

(nnn 1351 + wnnn 1352)

w)n pyYnuf”

1351

Stinwjwu Jéwnubip( winn 1351w+wnnn 1351p+wnnn
1351g+wnnn 1351n+wnnn 13516+1351q) wyn pynid

209521,1

209521,1

1351w

Swpunwpwybnwhtiwpwpwlwt bwiuwgdwihu
thwuwnwpenpbpny twiuwnbujwsd woluwwnwuputin
wywpwnbiinig hivnn gwhwgnpddw pnynynipjwt
Slwybpwdwu hwdwp

250,0

250,0

1351p

Cwdwyuph Ynndhg Yuquwybipwynn dngnyputiph L
wénipnubiph Jwubiwygniejwu hwdwp

525,0

525,0




1351q

Cwdwjuph Ynndhg wnpwhwtnyejwt Ydwp Jawpnnubph
hwdwp wnpwhwunipjwl woluwwnwuptbpp
Yuquwlbpwbint hwdwnp

120000,0

120000,0

1351

Cwdwjupwiht bupwlwjnipjwl Jwuljwwwpinkgh
dwnuwynipiniuhg ogunynnubinh hwdwnp

70305,2

70305,2

1351k

Cwdwjupwiht bupwlwyniejwl wpnwnypngwljwt
nuuwnhwpwlnpjwl hwutnwinnyeniuubiph (Epwdonwlwl,
Uywpswlwt U wpybuwnh nupngubip b wyju)
Swnwinueinitiuibnhg oguidnnubinh hwdw

1351q

18438,9

18438,9

Cwdwyuph wpfuhyhg thwuwnwpnpbph wwwnskuubp b
UpYuophtwlubip npwdwnpbint hwdwp

2,0

2,0

1352

Cwdwyuph Jwpswlw nwpwdpnud huptwlwd Yunnigyws
2tuptiph, 2hunieyniuitiph ophtiwlwuwgdwu hwdwp
Yéwpubp

10000,0

10000,0

1360

3.6 Ununpbtp winydbiphg, nniquiptiiphg

7431

7000,0

7000,0

wyn pynuf’

1361

Jwnywjul hpwqwfuwfuthnidUEph htadwp Gy uw
hupuwlwnwywnpdwt dwpdhuubph Ynndhg
wwnwuluwbwwnynipjwl dhongubinh Yhpwnnidhg

Ehinninuntibn

5500,0

5500,0

1362

Ununptip hwdwjuph pyingbih ujwindwdp unwtdtws
wwjdwuwgpwiht wwpuwynpgniuiiph sfunwpdwu
nhdwg quudaynn nnydtiphg

1500,0

1500,0

1370

3.7 Cupwghl ngy ywannuwlw npwdw)unphubp

7441

30000,0

30000,0

wyn pYnu

1372

Dhahjuywl widwlg U ququuyGnpunipniGuap
uyhpwpbipnieiniuhg hwdwjupht, Ytpohtuhu tupwyw
pyngbitnuwht hhduwplubiph nuophudwit wugwsd gnyph
(hhduwlwu dhong Ywd ng Unpwljwl wlnhy
shwunhuwgnn) hpwgnuhg b npwdwywu Shongubiphg
pupwghy dwiuubiph $htwtuwynpdwl hwdwp hwdwjuph
pnigl unwgywé dnunplip' inpwdwnpywé ubippht

wnnininibinha

30000,0

30000,0

1380

3.8 Ywyhunw) ng Wwnnuwlwl npwdw)unphubp

7442

0,0

0,0

wyn pynid’

1382

CUPNWnynijs] Wy, 0 WNWUGNGa)wd PPWYniupny
$hahjwlywt wusdwughg U uqdwlbpwniginiiubiphg
hwdwjupht, ytipghthu Gupwlw pjngbnw)hu
hhduwplubiph inuophudwut wugwsd gnyph (hhduwlywu
dhong Yud ng Uynipwlwt wlnhy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg U npwdwlwt dhongubiphg Ywuwhuwy
Swfuubiph hpwlwuwgdwu hwdwp hwdwjuph pnk

winmanhnd nunnbn' innnnfiinnibin® ibnnht inninintibnha

0,0

0,0

1390

3.9 Uj; Bywdnunubp(wnnn 1391 + winn 1392 + winn 1393)

7451

9000,0

9000,0

wyn pyYnud’

1392

Ywpswlwt pynibh wwhnwwnwihtu $nunhg $nunwjht
pnigk Ywinwpynn hwinwgniwubphg dnunptip

X

1393p

Uy ng hwplyuyhtu GYwdnun

9000,0

9000,0

UWhiunpuljuquh pwppniqup Z , 2_,2 Tt % Uty h Cwhwqupyut






